

## ПОГОДЖЕНО

Комісією з оцінки корупційних ризиків  
у Державній екологічній інспекції у Донецькій  
області

Протокол від 24.02.2023 року № 1

**ЗВІТ**  
за результатами моніторингу стану виконання заходів  
Програми по усуненню корупційних ризиків в діяльності  
Державної екологічної інспекції у Донецькій області на 2021-2022 роки,  
станом на 31 грудня 2022 року.

№ п/п	Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Особа (особи), відповідальна (і) за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Стан виконання
<b>Організація роботи із запобігання та виявлення корупції</b>					
1	Ймовірність допущення порушень вимог чинного законодавства працівниками Державної екологічної інспекції у Донецькій області (далі-Інспекції) при реєстрації та розгляді повідомлень викривачів про можливе корупційне правопорушення або правопорушення, пов'язане з корупцією, у зв'язку із внесеними змінами до Закону України «Про	Приведення розпорядчого документа Інспекції, який визначає форми та організаційні засади функціонування механізму повідомлення викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», у відповідність до вимог діючого законодавства.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Лютий 2022 року	<b>Виконано.</b> Видано наказ Держекоінспекції у Донецькій області від 03.02.2022 року № 74, яким затверджено Порядок обробки повідомлень про корупцію та корупційні правопорушення, що надходять до Держекоінспекції у Донецькій області. Таким Порядком приведено форми та організаційні засади функціонування в Інспекції механізму повідомлення викривачем про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання

	запобігання корупції».				корупції», відповідно до вимог діючого законодавства.
2	Ймовірність неповідомлення громадянами та/або працівниками Інспекції про можливе корупційне правопорушення або правопорушення, пов'язане з корупцією у зв'язку з низькою правовою обізнаністю в сфері антикорупційного законодавства.	<p>1. Надання працівникам Інспекції методичної допомоги та консультацій щодо повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>2. Забезпечити доступ громадян та працівників Інспекції до інформації щодо можливостей повідомити про виявлені факти корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та гарантій захисту викривачів шляхом публікації інформації на офіційному вебсайті Інспекції.</p> <p>3. Підтримувати актуалізацію інформації для викривачів на офіційному веб-сайті Інспекції.</p> <p>4. Проведення навчальних семінарів для працівників Інспекції на тему</p>	<p>1,4. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>2.,3. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції).</p> <p>Керівник відділу організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ, документування, контролю та забезпечення діяльності.</p>	<p>1. Постійно протягом 2021-2022</p> <p>2.3. 3 березня 2022 року та надалі постійно протягом 2022 року.</p> <p>4. У строки, визначені</p>	<p>1. <b>Виконано.</b> Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції надано працівникам Інспекції методичну допомогу та консультації щодо повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Протягом звітного періоду за консультаціями вказаної категорії працівники Інспекції не зверталися.</p> <p>2. <b>Виконано.</b> Забезпечено доступ громадян та працівників Інспекції до інформації щодо можливостей повідомити про виявлені факти корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та гарантій захисту викривачів шляхом публікації інформації на офіційному вебсайті Інспекції за посиланням <a href="https://don.dei.gov.ua/">https://don.dei.gov.ua/</a> у розділі «Запобігання корупції».</p> <p>3. <b>Виконано.</b> На офіційному веб-сайті Інспекції інформація для викривачів підтримується в актуальному стані.</p> <p>4. <b>Не виконано</b> через тимчасове припинення здійснення</p>

		«Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками Інспекції, порядок їх розгляду»		планом навчання на 2022 рік.	відповідної функції згідно відповідного листа Національного агентства з питань запобігання корупції. Згідно орієнтовного плану внутрішнього навчання з питань антикорупційного законодавства працівниками Державної екологічної інспекції у Донецькій області на 2022 рік, проведення лекції на тему «Культура повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками Інспекції, порядок їх розгляду» було заплановано на травень 2022 року. Проте, провести лекцію в умовах військового стану не було об'єктивної можливості. Відповідно до листа НАЗК від 21.03.22 № 20-13/10165-22 "Про організацію роботи із запобігання та виявлення корупції в умовах воєнного стану", в період дії в Україні правового режиму воєнного стану, тимчасово припинено здійснення функції проведення внутрішніх навчань. З урахуванням цього, а також враховуючи встановлений наказом Держекоінспекції № 75 від 10.03.2022 режим тимчасового призупинення роботи (простою) Держекоінспекції у Донецькій області, виконати зазначене завдання не є можливим.
3	Вибірковість надання доручень керівника Інспекції з основної діяльності,	1. Підготовка розпорядчого документа щодо запровадження в Інспекції обов'язкового візування уповноваженою	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції).	1. Лис топад 2021 року	1. <b>Виконано.</b> Підготовлено наказ Держекоінспекції у Донецькій області від 24.12.2021 року № 1057/21, яким

<p>адміністративно - господарських та кадрових питань для візування уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції у Інспекції.</p>	<p>особою з питань запобігання корупції доручень з основної діяльності, адміністративно- господарських та кадрових питань (залежно від їх видів).</p> <p>2. Внесення змін або/доповнень до інструкції з діловодства Державної екологічної інспекції у Донецькій області, затвердженої наказом Держекоінспекції у Донецькій області від 27.05.2021 в частині візування розпорядчих документів Інспекції.</p>	<p>Керівник відділу організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ, документування, контролю та забезпечення діяльності).</p>	<p>2.Листопад 2022 року</p>	<p>запроваджено в Інспекції обов'язкове візування головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції доручень з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань (залежно від їх видів).</p> <p><b>2. Не виконано через військовий стан.</b> Внесення змін або/доповнень до інструкції з діловодства Державної екологічної інспекції у Донецькій області, затвердженої наказом Держекоінспекції у Донецькій області від 27.05.2021 в частині візування розпорядчих документів Інспекції не здійснювалось, у зв'язку з введенням Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» воєнного стану, строк дії якого продовжено Указом Президента України від 17 травня 2022 р. № 341/2022, затвердженим Законом України від 22 травня 2022 р. № 2263-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні». До того ж, на теперішній час, відповідно до наказу Держекоінспекції України № 75 від 10.03.2022 «Про встановлення простою у роботі Державної екологічної інспекції України, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів», Державна екологічна інспекції у Донецькій області знаходиться у простої.</p>
---	---	---	-----------------------------	---

## Управління персоналом

4	Неповідомлення членами конкурсної комісії з проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби в Інспекції про наявний конфлікт інтересів.	І. Проведення інструктажу членам комісії з проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби в Інспекції в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства, фіксування такого інструктажу у відповідній документації.	І. Керівник відділу управління персоналом, головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	1. Лютий 2022 року, у подальшому – при зміні складу конкурсної комісії.	<b>Не виконано через військовий стан та зміни у законодавстві.</b> У зв'язку з повномасштабним вторгненням російської федерації, Верховна Рада України скасувала конкурсні добори для вступу на державну службу та службу в органах місцевого самоврядування під час воєнного стану відповідно до прийнятого 24.03.2022 Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення керованості державою в умовах воєнного стану (реєстр. №7153). Законом, зокрема, передбачається, що у період дії воєнного стану призначення на посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, комунальних підприємств, установ, організацій здійснюється керівником державної служби або суб'єктом призначення, сільським, селищним, міським головою, головою районної, районної у місті, обласної ради, начальником відповідної військової адміністрації без конкурсного відбору. Відповідно Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» від 12.05.2022 року № 2259-IX визначено, що призначення на посади державної служби відбувається без обов'язкового проведення конкурсу під час дії воєнного
---	---	---	--	---	--

		<p>2. Виконання процедури повідомлення членом конкурсної комісії про конфлікт інтересів та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів, здійснення контролю за таким виконанням.</p>	<p>2. Члени конкурсної комісії, Керівник відділу управління персоналом, головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	<p>2. При проведенні конкурсної відбору, у разі наявності підстав.</p>	<p>стану. Одночасно наказом Державної екологічної інспекції у Донецькій області від 11.03.2022 року № 23-О «Про оголошення наказу Державної екологічної інспекції України від 10.03.2022р №75 «Про встановлення простою у роботі Державної екологічної інспекції України, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів», встановлено простій в роботі Державної екологічної інспекції у Донецькій області. З дня видання цього наказу до закінчення дії обставин, які створюють загрозу життю та здоров'ю працівників. Беруче до уваги вище зазначене, відділ управління персоналом Державної екологічної інспекції у Донецькій області припинено виконання наказу № 804 від 29.09.2021 року «Про затвердження програми по усуненню корупційних ризиків у Державній екологічній інспекції у Донецькій області на 2021-2022 роки» та затвердженої Програми по усуненню корупційних ризиків у Державній екологічній інспекції у Донецькій області на 2021-2022 роки, через обставини, які об'єктивно унеможливили його виконання.</p> <p>2. Виконано частково через військовий стан та зміни у законодавстві. За період до 28.02.2022 членами Конкурсної комісії Держекоінспекції у Донецькій області повідомлень про конфлікт інтересів не надавалось через</p>
--	--	---	---	--	---

					відсутність таких фактів та підстав. З 24.02.2022 не виконувалось через військовий стан та зміни у законодавстві (детально у п.4.1.).
5	Можливий вплив на членів конкурсної комісії з проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби в Інспекції або адміністратора, з метою зайняття посади державної служби близьким їм осіб.	1. Організація вивчення законодавства з проведення конкурсного відбору та змін до нього членами комісії. 2.Залучення третіх осіб та/або громадських організацій при підборі персоналу.	Керівник відділу управління персоналом, члени конкурсної комісії	1.Березень 2022 року 2.Постійно при проведенні конкурсного відбору	1. <b>Не виконувалось через військовий стан та зміни у законодавстві.</b> (детально у п.4.1.). 2. <b>Виконано частково через військовий стан та зміни у законодавстві.</b> За період до 28.02.2022 залучався Костянтинівський та Краматорський міські центри зайнятості, портал пошуку роботи Work.ua при підборі персоналу. З 24.02.2022 не виконано через військовий стан та зміни у законодавстві (детально у п.4.1.).
<b>Правозастосовна діяльність</b>					
6	Ймовірна можливість зловживання процесуальними правами представником Інспекції в судових органах шляхом безпідставного визнання позову, відмови від позову, укладання мирової угоди, зменшення позовних вимог.	Внесення обмежень для представників Інспекції на визнання позову, відмови від позову, укладання мирової угоди, зменшення позовних вимог до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.	Керівник відділу правового забезпечення.	Грудень 2021 року.	<b>Виконано.</b> До Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань внесено обмеження для представників Інспекції на визнання позову, відмови від позову, укладання мирової угоди, зменшення позовних вимог. Працівники відділу правового забезпечення (Моненко О.В., Лауніконіс В.П., Монтач А.В.) мають обмеження щодо представництва Державної екологічної інспекції у Донецькій області в судах, а саме, не мають права відмови, зміни, відкликання, визнання позову, відмови від апеляційних, касаційних скарг, укладання мирової угоди, інформацію про які в установленому порядку внесено

					в Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
<b>Реалізація контрольно-наглядових функцій</b>					
7	Можливість зловживання повноваженнями державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Інспекції при прийнятті рішень за результатами державного нагляду (контролю) суб'єктів господарської діяльності. Відсутність важелів впливу до порушників (суб'єктів господарювання) щодо розрахунку збитків за наднормативні викиди, які відбуваються за відсутності дозволу на викиди від неорганізованих джерел викидів через відсутність відповідної методики розрахунку.	Надання відповідних пропозицій до Державної екологічної інспекції України щодо ініціювання внесення змін до діючої Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, які заподіяні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, затвердженої наказом Міністерства енергетики та захисту довкілля України від 28.04.2020 р. № 277 та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 07.05.2020 р. за № 414/34697.	Керівник відділу державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря.	Лютий 2022 року	<b>Не виконано через військовий стан та зміни у законодавстві.</b> Основною проблемою здійснення результативного дієвого екологічного нагляду (контролю) у сфері охорони атмосферного повітря була відсутність затвердженої методики розрахунку збитків за промислове забруднення атмосферного повітря викидами від стаціонарних неорганізованих джерел викидів. На початок 2022 року діяла «Методика розрахунку розмірів відшкодування збитків, які заподіяні Державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря» (далі «Методика...»), затвердженою наказом Міністерства енергетики та захисту довкілля України № 277 від 28.04.2020р та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 07 травня 2020 р. за N 414/34697. Ця Методика поширювалась лише на організовані стаціонарні джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Водночас Методику не можна було застосовувати при виявленні порушень законодавства про охорону атмосферного повітря, вчинених суб'єктами господарювання внаслідок здійснення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря із неорганізованих стаціонарних джерел викидів. На виконання п 7,8 Програми у лютому



					<p>2022 року відділом державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря підготовлено проект відповідних пропозицій щодо ініціювання внесення змін до нормативно-правового акту у галузі охорони атмосферного повітря – діючої на той час Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, які заподіяні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, затвердженою наказом Міністерства енергетики та захисту довкілля України від 28.04.2020 р. № 277 та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 07.05. 2020 р. за № 414/34697. У зв'язку з військовою агресією РФ проти України Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 введено воєнний стан в Україні. Постановою КМУ від 13.03.2022р за № 303 припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану. Зазначені події у лютому 2022 року унеможливили подальше направлення підготовлених пропозицій до ДЕІ України. Крім того у квітні 2022 року затверджено нову Методику розрахунку неорганізованих викидів забруднюючих речовин або суміші таких речовин в атмосферне повітря внаслідок виникнення надзвичайних ситуацій та/або під час дії воєнного стану та визначення розмірів завданої шкоди, яка фактично випра-</p>
--	--	--	--	--	--

					вила вищезазначений недолік попередньої методики. Таким чином надання пропозиції терміном виконання згідно з Програмою у лютому та червні 2022р відповідно щодо внесення змін до діючої Методики стосовно викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря із неорганізованих стаціонарних джерел викидів стало недоцільним.
8	Можливість зловживання повноваженнями державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Інспекції, а саме: не здійснення державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища розрахунків збитків, завданих державі внаслідок наднормативних викидів за умови наявності зафіксованого факту усунення (ліквідації) наднормативного викиду через відсутність встановленого граничного терміну.	Надання відповідних пропозицій до Державної екологічної інспекції України щодо ініціювання внесення змін до нормативно-правових актів у галузі охорони атмосферного повітря, в тому числі і до діючої Методики розрахунку.	Керівник відділ державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря.	Червень 2022 року	<b>Не виконано через військовий стан та зміни у законодавстві.</b> (детально у п.7.).

9	Ймовірна можливість отримання державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Інспекції неправомірної вигоди під час здійснення заходів держаного нагляду (контролю) шляхом внесення необ'єктивних або викривлених даних до актів про результати перевірок дотримання вимог природоохоронного законодавства, через відсутність контролю з боку керівництва інспекційного структурного підрозділу инспекції.	Ознайомлення керівниками інспекційних структурних підрозділів Інспекції з актами, складеними підлеглими працівниками за результатами проведених перевірок.	Керівники інспекційних структурних підрозділів Інспекції	Постійно	<b>Виконано.</b> Керівниками інспекційних структурних підрозділів Інспекції, як правило, забезпечено ознайомлення з актами, складеними підлеглими працівниками за результатами проведених перевірок. Разом з цим, має місце один факт невиконання цієї вимоги начальником відділу державного екологічного нагляду (контролю) поведження з відходами та небезпечними хімічними речовинами, земельних ресурсів та надр Інспекції, та незабезпечення вивчення акту про результат перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства, що мало наслідком недотримання підлеглим державним інспектором уніфіцированої форми такого акту. Результати виявленого такого факту відображено у доповідній записці від 31.01.2022 № 3. Такий факт розглянуто на робочій нараді при заступнику начальника Інспекції, протокол наради від 10.02.2022.
10	Ймовірна можливість отримання державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Інспекції неправомірної вигоди за внесення до адміністративного протоколу за результатами «рейдових» перевірок необ'єктивних даних, через відсутність контролю з боку керівництва структурного підрозділу Інспекції.	Ознайомлення керівництвом структурних підрозділів з адміністративними матеріалами за результатами «рейдових» перевірок, складених підлеглими працівниками.	Керівники інспекційних структурних підрозділів Інспекції.	Постійно	<b>Виконано.</b> Керівництвом структурних підрозділів Інспекції забезпечено ознайомлення з адміністративними матеріалами за результатами «рейдових» перевірок, складених підлеглими працівниками.

11	<p>Можливість зловживання державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Інспекції своїми повноваженнями при здійсненні заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронного законодавства під час проведення рейдових перевірок у сфері збереження тваринного та рослинного світу, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- можливість відображення викривлених даних в частині кількості та видів біоресурсів;</li> <li>- можливість відображення викривлених даних в частині діаметру та якісного стану об'єктів рослинного світу.</li> </ul>	<p>Направлення державних інспекторів з охорони навколишнього природного середовища для проведення заходів державного нагляду контролю (шляхом рейдових перевірок) у сфері збереження тваринного та рослинного світу тільки у складі групи (комісії).</p> <p>Проведення відео або фото фіксації заходів державного нагляду контролю.</p> <p>Проведення відео або фото фіксації об'єктів тваринного та рослинного світу виявлених під час проведення заходів.</p>	<p>Керівник відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, тваринного та рослинного світу, лісів та біоресурсів.</p>	<p>Постійно</p>	<p><b>Виконано.</b> Державні інспектори з охорони навколишнього природного середовища направляються для проведення заходів державного нагляду контролю тільки у складі групи (комісії) мінімум два працівники. Проводиться відео або фото фіксації заходів кількості та видового складу незаконно вилучених біоресурсів (риби, дичини, тощо). Проводиться відео або фото фіксації діаметру та якісного стану залишків незаконно зрубаних дерев (пнів), складаються перелікові відомості незаконно зрубаних дерев.</p>
12	<p>Можливість зловживання <i>громадськими</i> інспекторами з охорони навколишнього природного середовища своїми повноваженнями при здійсненні заходів громадського контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства шляхом надання недостовірної інформації про результати рейдових перевірок, викривлення відомостей щодо виявлених порушень вимог при-</p>	<p>Здійснення всебічного контролю за діяльністю <i>громадських</i> інспекторів з охорони навколишнього природного середовища з боку відповідальної посадової особи (державного інспектора) шляхом погодження з державним інспектором проведення заходів громадського нагляду та звітування щодо їх результатів.</p>	<p>Державні інспектори з охорони навколишнього природного середовища, за якими закріплені громадські інспектори.</p>	<p>Постійно</p>	<p><b>Виконано.</b> Проводиться всебічний контроль за діяльністю <i>громадських</i> інспекторів з охорони довкілля з боку відповідальної посадової особи (державного інспектора) шляхом погодження з державним інспектором проведення заходів громадського нагляду та звітування щодо їх результатів.</p> <p>Щоквартально та щорічно громадський інспектор надає звіт про виконану роботу. Керівник підрозділу(державний інспектор), за яким закріплений громадський інспектор, надає йому практичну і методичну</p>

	родоохоронного законодавства.				допомогу з питань здійснення громадського контролю за додержанням законодавства про охорону навколишнього природного середовища, раціональне використання та відтворення природних ресурсів; приймає аналізує щоквартальні та щорічні звіти громадських інспекторів з охорони довкілля. Відповідальна особа координує діяльність громадського інспектора: проводить з ним навчання, ознайомлює його з новими законодавчими та нормативними документами, які регулюють здійснення громадського контролю; залучає його до участі в перевірках, які збігаються з напрямками природоохоронної діяльності громадського інспектора.
13	Можливість зловживання повноваженнями державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Інспекції шляхом необгрунтованого не визначення граничних строків в приписах про усунення виявлених порушень, які надаються суб'єктам господарювання, за результатами проведених заходів державного нагляду (контролю).	<p>1. Виключення фактів необгрунтованого не визначення граничних строків в приписах про усунення виявлених порушень, які надаються суб'єктам господарювання.</p> <p>2. Вивчення наданих приписів керівниками інспекційних структурних підрозділів Інспекції.</p> <p>3. Узагальнення практики щодо скасування судом розпорядчих документів із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони</p>	<p>1. Державні інспектори з охорони навколишнього природного середовища</p> <p>2. Керівники інспекційних структурних підрозділів Інспекції</p> <p>3,4,5. Керівник відділу правового забезпечення.</p>	1,2. Постійно	<p>1. <b>Виконано.</b> Виключено факти необгрунтованого не визначення граничних строків в приписах про усунення виявлених порушень, які надаються суб'єктам господарювання.</p> <p>2. <b>Виконано.</b> Надані державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Інспекції приписи вивчаються керівниками інспекційних структурних підрозділів з метою перевірки їх законності та обгрунтованості.</p> <p>3. <b>Виконано.</b> Узагальнено практику щодо скасування судом розпорядчих документів із здійснення державного нагляду</p>

		<p>навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів.</p> <p>4. Проведення навчання працівникам Інспекції щодо вимог законодавства стосовно припису суб'єкту господарювання з питань усунення порушень природоохоронного законодавства</p> <p>5. Підготовка проекту наказу з питань дотримання вимог законодавства при внесення приписів.</p>			<p>(контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів. Службовою запискою від 29.10.2022 року № 121/318-21 начальником відділу правового забезпечення Інспекції проінформовано керівника Інспекції про здійснене узагальнення.</p> <p>4. <b>Виконано.</b> 30.11.2021 начальником відділу правового забезпечення Інспекції проведено навчання працівникам Інспекції щодо вимог законодавства для внесення припису суб'єкту господарювання</p> <p>5. <b>Виконано.</b> Підготовлено проект наказу з питань дотримання вимог законодавства при внесенні приписів, який був підписаний керівником Державної екологічної інспекції у Донецькій області та зареєстрований 24.12.2021 під № 1056/21.</p>
<b>Проведення процедур закупівель</b>					
14	Ймовірність відсутності уповноваженої особи (осіб) на час організації та проведення процедур (процедури) закупівель, відсутності достатнього рівня володіння необхідними (базовими) знаннями у сфері публічних закупівель в уповноваженій особі	1. Приведення у відповідність структури та штатного розпису Інспекції згідно ст.11 та п.4 Розділу X ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ Закону України «Про публічні закупівлі» до 01.01.2022 року.	1. Керівник сектору бухгалтерського обліку та фінансів),  Керівник відділу управління персоналом.	1. До 31.12.2021	1. <b>Виконано.</b> Відповідно до ст.11 та п.4 Розділу X Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про публічні закупівлі» наказом Державної екологічної інспекції у Донецькій області від 19.04.2021 року № 324 визначено уповноваженою особою, відповідальною за організацію та проведення процедури спрощеної закупівлі в Державній

		<p>2. Забезпечити проходження навчання уповноваженою особою, з питань організації та здійснення публічних закупівель, у тому числі дистанційне в Інтернеті</p>	<p>2. Керівник Інспекції, Керівник відділу управління персоналом)</p>	<p>2. Січень - червень 2022 року</p>	<p>екологічній інспекції у Донецькій області, Єфанова Ірину Іванівну – завідувача сектору бухгалтерського обліку та фінансів – головного бухгалтера, без зміни структури та штатного розпису.</p> <p>2. <b>Виконано.</b> Забезпечено проходження навчання уповноваженою особою з питань організації та здійснення публічних закупівель. Відповідно сертифікату реєстраційний №18982 від 04.02.2022 року ТОВ «Навчальний-консалтинговий центр «ЗАКУПІВЛІ», уповноважена особа, відповідальна за організацію та проведення процедури спрощеної закупівлі в Державній екологічній інспекції у Донецькій області Єфанова І.І. – завідувач сектору бухгалтерського обліку та фінансів – головний бухгалтер, пройшла курс «публічні закупівлі в Україні: від теорій до практики».</p> <p>Виключено можливість відсутності уповноваженої особи (осіб) на час організації та проведення процедур (процедури) закупівель, відсутності достатнього рівня володіння необхідними (базовими) знаннями у сфері публічних закупівель в уповноваженій особі шляхом призначення уповноваженої особи з проведення процедур закупівель та уповноваженої особи, яка замінить основну уповноважено особу на час відсутності (наказ від 23.09.22 №</p>
--	--	--	---	--------------------------------------	--

					137). Проведено навчання уповноважених осіб з питань державних закупівель, такими уповноваженими особами пройдено тестування та отримано сертифікати що підтверджує свій рівень володіння необхідними (базовими) знаннями у сфері публічних закупівель на веб-порталі.
15	Ймовірність недобросовісної конкуренції серед учасників, встановлення дискримінаційних вимог до учасників процедури публічної закупівлі, не-об'єктивного та упередженого визначення переможця процедури закупівлі/спрощеної закупівлі, неоприлюднення або порушення строків оприлюднення інформації про закупівлі; неоприлюднення або порушення порядку оприлюднення інформації про закупівлі	<p>1. Здійснення публічних закупівель через систему Prozorro у випадках, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі».</p> <p>2. Встановлення кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури закупівлі відповідно до статті 16 Закону України «Про публічні закупівлі» при здійсненні публічних закупівель за процедурою відкритих торгів, конкурентного діалогу, переговорною процедурою.</p> <p>3. Попередження членів тендерного комітету / уповноваженої особи (осіб) про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>4. Використання модулів аналітики в prozorro та системи youcontrol на етапі підготовки тендерної документації (ТК,</p>	1.2. Члени тендерного комітету/ уповноважена особа	1. Постійно	<p>1. <b>Виконано.</b> Здійснення публічних закупівель через систему Prozorro у випадках, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі»: через систему Prozorro відкриті торги не проводились, закупівля товарі робіт, послуг проводились без використання електронної системи, яка не передбачала використання норм Закону України «Про публічні закупівлі».</p> <p>2. <b>Виконано.</b> Закупівлі за процедурою відкритих торгів, конкурентного діалогу, переговорною процедурою не проводились.</p> <p>3. <b>Виконано.</b> Письмово попереджено уповноважену особу (осіб) про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>4. <b>Виконано.</b> Використання модулів аналітики в prozorro та системи youcontrol на етапі підготовки тенде-</p>



		<p>УОПЗ).</p> <p>5. Проведення аналізу ринку та вивчення того, на скільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними у порівнянні з іншими (УОПЗ).</p> <p>6. Проведення періодичного моніторингу управління внутрішнього контролю щодо дотримання вимог чинного законодавства під час здійснення публічних закупівель (УОЗК). Чітке дотримання вимог Законом України «Про публічні закупівлі», визначеного порядку/процедури.</p>	<p>6. Голова тендерного комітету/ уповноважена особа</p>	<p>комітету. 4,5,6. При проведенні процедури закупівлі.</p>	<p>рної документації (ТК, УОПЗ) – закупівлі за процедурою відкритих торгів, конкурентного діалогу, переговорною процедурою не проводились.</p> <p><b>5. Виконано.</b> Проведено аналіз ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними у порівнянні з іншими (УОПЗ) – закупівлі за процедурою відкритих торгів, конкурентного діалогу, переговорною процедурою не проводились.</p> <p><b>6. Виконано.</b> Проведено періодичний моніторинг управління внутрішнього контролю щодо дотримання вимог чинного законодавства під час здійснення публічних закупівель (УОЗК) – закупівлі за процедурою відкритих торгів, конкурентного діалогу, переговорною процедурою не проводились.</p>
--	--	---	--	---	--

Під час проведеного моніторингу результатів впровадження заходів, передбачених Програмою, оцінено її ефективність як задовільну.

Заплановані заходи, які реально виконано, виконувались своєчасно. Повнота виконання заходів залежала від можливості їх виконати в умовах воєнного стану, - окремі заходи Програми не виконано через військовий стан, тобто через незалежні від працівників обставини. Деякі заходи не виконано через зміни у законодавстві, обумовлені або особливостями роботи в умовах військового стану, або внесеними змінами до законодавства що впливає на діяльність Держекоінспекції у Донецькій області, або такими , що самостійно усунули корупційні ризики, визначені Програмою. Безпідставного чи необґрунтованого невиконання заходів, передбачених Програмою, не малося.

Прогресу при виконанні передбачених Програмою заходів не малося через введений військовий стан у державі з 24.02.2022 року та який тривав до кінця 2022 року та продовжується наразі. Проте, відсутність прогресу при виконанні заходів спричинене саме обставинами непереборної сили - військовою агресією РФ та введеним військом станом в державі, а також небезпекою для життя працівників Інспекції, які унеможливили виконання заходів повністю або частково.

Оцінкою стану досягнення мети (впливу результатів вжитого заходу на стан дотримання вимог закону та/або пріоритетність корупційного ризику шляхом порівняння ситуації щодо корупції в Держекоінспекції у Донецькій області до прийняття Програми та у період її впровадження) встановлено, що, які правило, всі виконані або частково виконані заходи Програми мали суттєвий позитивний вплив на стан дотримання вимог закону у період їх провадження.

**Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державній екологічній інспекції у Донецькій області - начальник Державної екологічної інспекції у Донецькій області**

**24.02.2023 року**



**Олександр ЄВТУХОВ**